

## 冬的早晨

四(3)班 郁千骅 编号:1875

冬天的早晨是寒冷的。风呼呼地刮着,吹到脸上如同刀割一样疼。出行的人们都戴上了厚厚的帽子,穿上了暖和的棉衣。

冬天的早晨是安静的。原本湍急的河流,也变得异常平静,再也无法找到你追我赶的影子。它偷偷地藏起了调皮的本性,变得那么平静、温柔,似乎恬静地睡着了。

## 黄山云海

六(2)班 陈一萌 编号:131161

俗话说,“五岳归来不看山,黄山归来不看岳”。而最为举世闻名的奇观,必定要数黄山的云海了。今年国庆节,我和爸爸妈妈一起来到了安徽黄山游玩。

那一天,碧空万里,大地如洗,大自然露出了美丽的容颜。我站在光明顶上向远处望去,历历的青山,绿油油的庄稼,热情招手的迎客松,连乡

## 家乡的龙湖

四(3)班 李奕乐 编号:132120

我的家乡在周口淮阳,它是一个历史悠久、风景秀丽的小城。那里有太昊陵、平粮台等明胜古迹,但我最想向大家介绍的,还是家乡的龙湖。

龙湖因淮阳是“龙都”而得名。湖水环抱古城,古城屹立水中;城中有湖,湖中有城,似一幅美丽的风景画。春天来了,柳树发芽了,岸边的野花也开了。一群小鸟在柳树上“叽叽喳喳”地叫个不停,好像在说:“春天来了,我也回来了。”

夏天是龙湖最美的季节。在太阳的照耀下,湖面好像披上了一层金

冬天的早晨是壮观的。随意找一个角落静静地站立,到处一片迷蒙。远处的村庄,近处的树都笼罩在雾里,白茫茫一片,和天宫的景致别无二样。薄雾扑面而来,透着丝丝凉意。在太阳出来的一瞬间,雾是最浓的,慢慢地就淡去了。

冬天的早晨是美丽的。偶尔找到一朵不屈不挠的小花,在寒冷的冬天悄然开放。原本美丽的花儿,经过大雾的洗涤,美丽可爱极了,看着让人舒服,也让人心疼。

我贪婪地呼吸着早晨新鲜的空气,真想放声一曲。(辅导老师:李倩)

间的小道也清晰可见。

忽然,太阳不知是被哪片云遮住了,只听人群里发出了“起雾了,起雾了”的喊声,我们赶紧扒住栏杆往下看——云雾从山底悄悄地漫了上来,一朵朵如云似絮,织成了一层薄薄的轻纱,遮住了天,铺满了地,围绕着山,盖住了水,眼前的一切都只显露出来一片灰蒙蒙的轮廓。雾还在像潮水一样慢慢地积蓄着,越积越厚,汇成了一片云海,而黄山却成了茫茫雾海中的一座浮岛。

这就是多变的黄山云海。(辅导老师:张兰花)

纱,一条巨龙雕像立在湖中,在波光粼粼的湖面上显得栩栩如生。荷花也要开了,荷叶挨挨挤挤的,像一个个大圆盘铺在湖面上。荷花从中间伸出来,有的高兴地咧开了嘴,有的害羞地捂着脸。龙湖的荷花远近闻名,每年都吸引着成千上万的游客到淮阳旅游观光。

秋天是收获的季节。龙湖湖面广阔,物产丰富。到了秋季,莲子、蒲菜、鱼儿都成了人们口中的美味。

到了冬天,龙湖的美也是别具一格。如果要下点小雪,湖面上好像披上一层白色的晚礼服,远远望去,与古老的小城相映成趣,美丽极了。

我爱我的家乡,但我更爱家乡的龙湖。

(辅导老师:李倩)

人们看到这景象,总会说冬天冷酷无情,可我却不这么认为。你瞧那挺拔的松树,绿绿的冬青,在这寒冷的季节依然郁郁葱葱。

冬天,雪花开始悠闲自在地从天上慢慢飘下来,纷纷扬扬的,像春天漫天飞舞的柳絮。难怪古今中外有那么多诗人都来赞颂雪的妩媚和壮丽,那么多的画家都来描绘冬天的雪景。你看,房檐下一条条银柱般的冰往下垂着,像被一个雕刻家精心创作而成似的。

我爱你,洁白无瑕的冬天。(辅导老师:李倩)

## 我爱你,冬

四(3)班 李梓轩 编号:131202

一阵北风吹来,黄叶落了一地,它预示着冬天又要来临了。

冬天,草枯萎了,不像往日那样绿油油的;树失去了往日的婀娜多姿,也不再那样浓密了;叶子从树上掉下来,像一只只蝴蝶在迎风飞舞。风一吹,枯枝便不停地抖动着,发出“吱吱”的求救声;花儿变少了,即便有,也不像以前那样美丽了。

## 美丽的小岛

三(2)班 张馨文 编号:131376

去年夏天,爸爸妈妈带我去山东荣成市的海驴岛旅游。

我站在船的甲板上,呼吸着清新的海风,欣赏着蓝蓝的大海,海水翻起朵朵浪花,发出“哗哗”的响声。我们的船行驶得又快又稳,没多久就来到了岛上。

刚一下船,就看见金黄色的沙滩

上,一只只螃蟹爬来爬去,各种各样的贝壳躺在沙滩上,我迫不及待地捡起贝壳来。这时,一群可爱的海鸥飞过来了,好像在欢迎游客的到来。我连忙拿出我最喜欢的薯片喂它们,它们像老朋友似的,毫不客气地吃了起来。

接着,我们跟着导游来到了小岛的山洞里。山洞的路都是用玻璃做的,既明亮又光滑,透过玻璃可以清楚地看到下面的海水,人像走在半空中一样。

(辅导老师:张颖)

## 期中考试之后

四(3)班 孙皓 编号:131201

期中考试后的第一个星期一,我早早地就来到了教室,怀着惴惴不安的心情,焦急地等待着老师的出现,因为老师今天要公布期中考试结果。

一阵急促的上课铃声打破了校园的宁静,惊飞了晨起的雀鸟。在铃声还没有完全停止的时候,班主任老师便快步地走向讲台,喧嚣的教室顿时寂静无声,好像兴奋的鸟群受到了惊吓一样。

“下面我公布成绩”,老师说。此时,我的心里更是忐忑不安。当老师读到我的英语成绩为72分的时候,我的情绪非常低落。我心想,英语怎么考得这么差,难道是单词没有写对?还是句子没有掌握?我怎么也想不通,英语到底错在哪里?整整一上午,我心里都在暗暗责怪自己。

放学后,我带着懊丧的心情回到家,试探着把这个不好的消息告诉了爸爸妈妈。本想这次肯定会受到暴风雨般的批评,没想到爸爸这次非但没有批评我,反而把手轻轻地放到我的头上安慰我。也不知道是懊悔还是惭愧,泪水早已顺着脸颊流了下来。爸爸蹲下身子对我说:“儿子,不哭!失败是成功之母,一次没考好不可怕,关键是要找到原因。”吃过午饭,爸爸帮助我查看试卷,分析原因。经过认真分析,我们终于找到了这次英语考得不好的原因。

这件事情发生之后,我专门制订了一个学习计划,每天早上和晚上都安排了英语学习时间。我相信,“一分耕耘,一分收获”,经过努力,我的英语成绩一定能够得到提高。

(辅导老师:李倩)

## 爱的教育

四(3)班 李梓瑜 编号:131203

今天,我读了《爱的教育》这本书。

我先来介绍一下本文的作者——亚米契斯。亚米契斯1846年生于意大利,他耗时10年,写下了生平最畅销的小说——《爱的教育》。这篇小说中,他采用了小学生日记的形式,书的原名叫《心》。作者在序言中说:“这部书特地奉献给九到十三岁的小学生。”

这本书记述了发生在四年级学生中的100个动人故事。故事的主人翁有学生,还有老师以及父母等一些平

凡的人,他们都具有高尚的品质。小说表达了他们对祖国和人民、对父母和兄弟、对老师和同学深厚而真挚的爱。1886年小说发表后,轰动了意大利文坛,先后被译成多种语言,在世界各国广为流传。

书中正直善良的卡隆、品学兼优的德罗西、坚韧勤奋的斯达池、可爱懂事的波列科西……他们送给了安利柯最真挚的友谊和最美好的回忆。当然,还有慈爱的父母、令人尊敬的老师,他们给予了安利柯最无私的疼爱,教会他宽容与理解。

全书总结为一句话:爱需要教育,教育也需要爱!

(辅导老师:李倩)

## 美丽的公园

三(2)班 娄一鸣 编号:131362

我家附近有一座公园,一年四季景色优美。

春天,树木长出了嫩绿的叶子,小草发芽了,小花也开了,有红的、黄的、蓝的……成群的蝴蝶和蜜蜂在花丛中飞来飞去,向人们传递着春天到来的信息。

夏天,公园的树木长得葱葱茏茏,密密层层的枝叶把树林封得严严实实的,挡住了人们的视线,遮住了蓝蓝的天空。人们在树荫下聊天、乘凉、下棋,小朋友们在树荫下快乐地做游戏。

秋天,树叶黄了,一片片黄叶像一只只蝴蝶在空中飞舞,地上落了一层厚厚的落叶,踩上去“沙沙”作响。我和小伙伴们捡回漂亮的落叶,夹在书中做书签或是做成漂亮的叶画。

冬天到了,雪花在空中飞舞,假山上积满了厚厚的白雪,像穿上了一件白袍子。整个大地银装素裹,小朋友们在雪地上堆雪人、打雪仗,欢快的笑声飘荡在公园上空。

家乡的公园景色迷人,是人们休闲、游玩的好去处,我爱家乡的公园。

(辅导教师:张颖)

